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 ד' בניסן תשפ"ד
 2024במאי  12

 
 09.05.2024מן המניין מתאריך שלא  ת המועצהפרוטוקול מליא

 
 משתתפים:

 
 גב' דורית אלמלך

 מר גיא בריוזה
 מר משה קווס

 מר משה רייכמן
 מר חיים ציטרינבוים

 מר מרדכי שנור
 מר יצחק גורדון

 מר שמחה ברוידא
 עו"ד ניסן בן חמו

 אוחנונה דודי מר
 שטרלינג פלורי' גב

 מר אלכסנדר ספוז'ניקוב
 ד"ר דיאנה גיטיס

 
 :נוכחים

 
 עו"ד חיים שימן, יועמ"ש

 
   נעדרו:

 
 גב' רוית בייליס

              
 

 :על סדר היום
 

 
 דברי פתיחה ראש העירייה. .1

 

אישור המועצה להחלטת ועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים, וכן, אישור המועצה לחוזה העסקתו  .2

חוזה ההעסקה והחלטת ועדת  מצ"בשכר בכירים.   100%של מר אלידור כהן כמנכ"ל העירייה ב 

 המכרזים לבחירת עובדים בכירים.

 
: מועצת העיר מאשרת את החלטת ועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים ומאשרת  הצעת החלטה

 שכר בכירים. 100%את חוזה העסקתו של מר אלידור כהן כמנכ"ל העירייה ב 

 

כנציג מקרב הציבור בחברה  051367324אישור מועצת העיר למינויו של מר גרינברג מאיר שלמה ת.ז.  .3

 הכלכלית לערד בע"מ.

 מועמד וחוות דעת היועץ המשפטי לעירייה בדבר ייצוג הולם.מצ"ב שאלון ה

כנציג  051367324: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מר גרינברג מאיר שלמה ת.ז.  הצעת החלטה

 מקרב הציבור בחברה הכלכלית לערד בע"מ.
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בחברה  לנציגה מקרב הציבור  040795809אישור מועצת העיר למינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  .4

  הכלכלית בע"מ.

 מצ"ב שאלון המועמדת וחוות דעת היועץ המשפטי לעירייה בדבר ייצוג הולם.

 

כנציגה מקרב  040795809: מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  הצעת החלטה

 הציבור בחברה הכלכלית בע"מ.

 

 לנציגת ציבור בוועדה לנוער וצעירים. 040795809ת.ז.  אישור המועצה למינויה של הגב' איילת נחייסי .5

לנציגת ציבור  040795809: מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  הצעת החלטה

 בוועדה לנוער וצעירים.

 

 לנציגת ציבור בוועדה לשימור אתרים. 040795809אישור המועצה למינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  .6

לנציגת ציבור  040795809: מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  עת החלטההצ

 בוועדה לשימור אתרים.

 

אישור המועצה למינויו של חבר המועצה שמחה ברוידא כחבר בוועדת כספים ואת מינויו של חבר  .7

 המועצה מרדכי שנור כמ"מ של חבר המועצה משה רייכמן בוועדת הכספים.

: מועצת העיר מאשרת את מינויו של חבר המועצה שמחה ברוידא כחבר בוועדת כספים  צעת החלטהה

 ואת מינויו של חבר המועצה מרדכי שנור כמ"מ של חבר המועצה משה רייכמן בוועדת הכספים.

 

 אישור מועצת העיר למינויו של חבר המועצה יצחק גורדון כחבר בוועדת בטיחות בדרכים ותנועה. .8

: מועצת העיר מאשרת את מינויו של חבר המועצה יצחק גורדון כחבר בוועדת בטיחות  החלטההצעת 

 בדרכים ותנועה.

 

 הפרוטוקול. מצ"ב  -, לידיעה  17/04/2024מתאריך  02/2024פרוטוקול ועדת הנחות בארנונה מס'   .9

 
 

  20:30 : מועד תחילת הישיבה 
 

     דברי פתיחה ראש העיר:  .1
 אקצר בעדכונים כיוון שחלף רק שבוע מהמליאה הקודמת בה עדכנתי בכול הנעשה.ערב טוב לכולם, 

. עברנו אני מגיע למליאה עכשיו מטקס לציון יום הזיכרון בבסיס נבטים. אנו בעיצומו של שבוע הלאום
השבוע את יום הזיכרון לשואה ולגבורה והיום את יום הניצחון על גרמניה הנאצית ולפנינו יום הזיכרון 

ללי צה"ל שהשנה יהיה קשה עבורנו יותר מבעבר עם כל החללים שנוספו במלחמת חרבות ברזל לח
שעודה נמשכת. ואנו לקראת יום עצוב וקשה זה מרכינים ראש וכואבים את כאבן של כל המשפחות 

ותושב ותושבת השכולות בכל רחבי הארץ ובעיר ערד אשר שכלה שני שוטרים אשר נפלו בעת לחימה 
באכזריות על ידי אויבנו. ליבנו עם המשפחות אשר איבדו את היקר להן מכול ונשתדל לסייע  אשר נרצחו

 להן ככל הניתן.
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אישור המועצה להחלטת ועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים, וכן, אישור המועצה לחוזה העסקתו  .2

לטת ועדת חוזה ההעסקה והח מצ"בשכר בכירים.   100%של מר אלידור כהן כמנכ"ל העירייה ב 

 המכרזים לבחירת עובדים בכירים.

 
נכון, יש כאן ביקורת והועלו טענות שתיכף נשמע  -זהאני מבקש להגיד כמה מילים בעניין  :ראש העיר 

אותן. אני כן רוצה להגיד קודם כמה מילים ולתת לכם את משנתי. אני הכרתי את אלידור כהן בחודשים 

באוקטובר ומאז שנכנסתי לתפקידי הוא ממשיך ומלווה אותי,  7-האחרונים בפעילותו הענפה מאז ה

שפגעה מאוד אסון נוראי מכה קשה  וחווינבאוקטובר  7ב מלאה. עוזר לי ולומד את התפקיד בהתנדבות 

לא נמצאים  תושבים בצפון ובדרום ועד רגע זה מאות אלפי  פצועיםבמשפחות השכולות וב ,בכולם

כמובן יחד עם חברים אשר התגייס ופעל יום וליל אלידור של  עשייה והתרומהאני ראיתי את ה . בביתם

גם למפונים לחיילים, פעולה מאוד  -פעל את החמ"ל על כל הגזרהת ,נוספים הקים את חמ"ל ערד

וגם ממך ניסן אני מבקש קודם כל, אני מוכן לקבל כל  המועצהחברי  אליכם משמעותית.  יש לי בקשה 

באוקטובר  7 -אשר מיום הביקורת אך בואו נכבד נגיד דברים בצורה מכובדת נשמור על כבוד האדם 

למען החיילים למען התושבים אני מבקש שנעשה דיון מכובד אני אגיד מתנדב ופועל למען הקהילה 

נושא שעלה על הפרק וגם התייחסנו אליו זה הנושא של ה -ממנו תעלםניש פה עניין אחר שלא  -בעצמי

זה לא מונע את מינוי התפקיד בשונה שלדבריה נושא  פירעון, קיבלנו חוות דעת משפטיתהחדלות 

ולא בכשירות למינוי ומאשרים את תנאי  אישור החלטת הוועדהדנים באנחנו . מתפקידים אחרים 

בין אם בתקופה שקדמה  לכן אני כן אומר בצורה חד משמעית מאז שאלידור נמצא איתי .השכר

אני מעיד כי יש לו יכולות ביצוע מדהימות והוא מריץ דברים בקצב מסחרר, לבחירות ובין עם כעת 

בהתנדבות ובשליחות. אני פועל  24/6סביב השעון  ומסור לתושבי העיריכולות ניהול מעולות, וקשר חם 

ביצעתי כמה תפקידים בעברי ואני סבור ובטוח שאלידור הינו מועמד ראוי אשר מסייע ויסייע לי 

בשליחותי הציבורית בניהול העיר ובעיקר ידע להוציא לפועל את ההחלטות שנקבל כמועצה. יש לו את 

כבר מוכיח אותן בשבועות האחרונים בצורה משמעותית. ולכן, אני בצורה שלמה כל היכולות הללו והוא 

שלו בכנסת בוועדות השונות, בתקציבים , במשרדי ממשלה ונוכח  ןונקייה באשר ליכולות שלו, לניסיו

ההיכרות שלו עם כל משרדי הממשלה, חברי הכנסת והשרים בממשלה סבור ובטוח שהוא יעמוד 

לא מתעלם מהביקורת והטענות נגד. אך לאחר שבחנו את כל אלו קבענו בוועדה בהצלחה בתפקיד. אני 

כי הוועדה ממליצה לאשר את כשירותו. על כן, אני מביא היום לפניכם חברי המועצה את אישור החלטת 

 הוועדה ואת חוזה ההעסקה של אלידור כהן כמנכ"ל העירייה.

 

מרת שאתה רוצה שנשמור על כבודו של האדם. לא אתה פתחת ואעו"ד ניסן בן חמו: אדוני ראש העיר, 

אנחנו הבאנו את האדם לשולחן הדיונים אלא אתה. בסופו של דבר מי שמעוניין בתפקיד ציבורי הוא 

כמו דף פתוח לכלל הציבור על כל עוונותיו, מעלותיו וחסרונותיו. ועל כן אין כאן דיבור לגופו של אדם 

אן בעיה מהותית, נתחיל בזה שאתה טוען שהוא מלווה אותך כבר יש כאן דיבור לגופו של עניין. יש כ

חודש. אנחנו יודעים בוודאות שאדם שהוא לא עובד עירייה ואין לא שום תפקיד נותן כאן הנחיות 

למנהלים ועובדים, מדבר עם תושבים מתחייב בשם העירייה. איך? זו שאלה ליועמ"ש. אבל אם לא מנע 

אז בבקשה אם כך מתנהלת עיריית ערד עכשיו ומאפשרת לתושב מן המניין לחלק הנחיות זאת עד עכשיו 
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והתחייבויות בשם העירייה את זה נשים בצד. לגופו של עניין ביקשנו להביא לכאן את החומרים 

ששלחנו. החומרים נשלחו חלקית לצערי. נשלחו אליכם את המכתב בלי הנספחים ובלי הפרוטוקול 

קודם כל ודבר ראשון הוועדה לא אישרה כשירות של אלידור נקודה. זה שאתה  טיםשמפרט לפרטי פר

לפקודת העיריות  167כראש העיר החלטת להביא את הנושא להצבעה אנחנו עוד נדבר על זה. לפי סעיף 

אישרה את לעניין מנהל כללי לא ימנה ראש העירייה אלא מי שוועדת בחינה למינוי עובדים בכירים 

 תאמתו לתפקיד. הוועדה אמורה לדון בכשירות שלו ולא בעמידה בתנאי הסף. נמשיך הלאה, כשירותו וה

 החל דיון סוער

בפרוטוקול בחוות הדעת שלו  כי אלידור לא עומד אז לעניינינו, וכאן הביא היועץ המשפטי לעירייה 

 בתנאי הסף נקודה. הוא יושב כאן ואם תרצו לשאול אותו תשאלו אותו. 

 

 משרד הפנים קבע כי הוועדה תדון בזה. קיבלת את המכתב. ראש העיר:

 

שנה  30יפה. קיבלתי את המכתב. ישב נציג מ. הפנים מר שוקי קליין מנכ"ל דימונה  עו"ד ניסן בן חמו:

יושב בוועדה ואומר: " לא ראיתי דבר כזה מעולם. שמביאים אדם כזה לוועדה ולא נקבע שהוא עומד 

 בתנאי הסף". 

 

אבל כך קבע משרד הפנים. אתה לא יכול להקריא מתוך הפרוטוקול כיוון שהחומר הוא : ראש העיר

 חסוי ואני לא אישרתי להפיץ אותו. 

 

 הוא לא חסוי. דודי אוחנונה:

 

 איפה זה כתוב? באיזה סעיף? תפנה אותי לחוק. עו"ד ניסן בן חמו:

 

חומר שלא לתקנות העיריות מכרזים לקבלת עובדים,  31מפנה לתקנה : עו"ד חיים שימן, יועמ"ש

 ולכן זה גם לא הופץ. אושר להוציא אותו ע"י ראש העירייה הוא חומר חסוי

 

 הנה. שמעתם את היועמ"ש בואו נמשיך. :ראש העיר

 

 לא מצטטים מהפרוטוקול. אנו אומרים דבר פשוט. הוועדה החליטה עו"ד חיים שימן, יועמ"ש:

 ב'  זה מה שקובע.  169אנחנו דנים ביום בהחלטת הוועדה ובאישור השכר. סעיף 

 

: יש ויכוח על החלטת הוועדה. אומר ראש העיר הוועדה אישרה, הכול בסדר, הכול נבדק דודי אוחנונה

 כלום לא נבדק! 

 

 י. דודי קודם כל זה לא נכון הוא לא אמר. את הבדיקה אני עשית עו"ד חיים שימן, יועמ"ש:
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ולכן, אני אומר בסופו של דבר יש שני חברי וועדה שאחד מהם נציג משרד הפנים  :עו"ד ניסן בן חמו

היועץ המשפטי לעירייה שלצערו הרב מכיוון שמדובר במינוי מנכ"ל לעירייה יש לו אצבע והשני 

בוועדה . אומרים אנחנו לא מוכנים להצביע כי לא היה דיון על הכשירות של האדם. אמר משרד 

הפנים יחליט ומשרד הפנים אומר הוועדה תחליט. העניין הזה בסופו של דבר יגיע כמובן לבית משפט 

והוא עדיין לא אישר. בוא נשלח את החומרים ונראה אם הוא מאשר משרד הפנים יתעשת. אלא אם 

את החלטת הוועדה או לא. בסופו של דבר אני אומר ואתה גם אומר שיש בעיה עם הנראות הציבורית 

בסופו של דבר כשאתה מסתכל על ההיסטוריה וצר לי שצריך לדבר על זה אבל לעניין פשיטת הרגל. 

 עסקים שנוהלו קרסו. עובדתית ה

 החל דיון סוער וצעקות מהקהל

 חמודה, כשתביני על מה מדברים אז תעני.עו"ד ניסן בן חמו: 

 

אני חושב שאפשר לפנות ולהתייחס לנשים בצורה יותר מכובדת לא  -א', לא להפריע וב' ראש העיר:

 "חמודה" זו צורה מזלזלת לא מכבדת לדבר לאישה בגילה.

 : אבל היא באמת חמודה פלורי שטרלינג

 

 זו התייחסות מזלזלת  ראש העיר:

 

 היא צעירה עו"ד ניסן בן חמו:

 

 

 .2016שמשתרע עד  כלכלי ןאבל בסופו של יום אנחנו מדברים על ניסיו עו"ד ניסן בן חמו:

 

ה אל תאיים עליי. יש כאן מישהו שעושה לי תנועות ואני לא מוכנה לקבל את ח: סליפלורי שטרלינג

 זה. 

 

 : ניסן צריך לסיים.ראש העיר

 

 500. מנכ"ל עיריית ערד מנהל : הציבור צריך לדעת שמנכ"ל העירייה זה לא קרקסעו"ד ניסן בן חמו

תב"ר. אולי זה לא ברור ואולי זה לא ידוע.  250שוטף ו 250 -עובדים ותקציב של חצי מיליארד שקל

אלו קרסו, ונכנס לפשיטת רגל ולא נכנס אבל מי שעם כל הכבוד ניהל חנויות לצעצועים והעסקים ה

לסגה המשפטית בתוך פשיטת הרגל שנמשכה עשר שנים ורק עכשיו הגיעו להסדר תשלומים. איך בן 

 אדם שמוגבל בעיכוב יציאה מהארץ, פתיחת חשבון, ניהול חשבון והחזקת כ. אשראי יכול לנהל?

 

 ניסן נגמר לך הזמן. מישהו עוד רוצה להתייחס? ראש העיר:

 

 אני נותן לניסן את חמש הדקות שלי.  דודי אוחנונה:
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 דקות. 7קיבלת עוד  ראש העיר:

 

עכשיו אין ספק שיש פה זיקה פוליטית וגם לאורך כל הפסיקה של בית המשפט  עו"ד ניסן בן חמו:

בגלל שמדובר במשרת אמון ובגלל  תבנושאים האלה החמירו עם המועמדים בגלל הזיקה הפוליטי

שצריך להראות לציבור שאנשי הציבור זה לא אנשי שלומך אלא אנשים שראויים לתפקיד "ברחל 

ביתך הקטנה" קובעים בבג"צים השונים ואנחנו גם נגיע לזה שהאדם בתנאי הסף צריך לעמוד וצריך 

שיש בעיה בנראות הציבורית לדקדק בנראות הציבורית ברחל ביתך הקטנה מה שאתה אמרת בוועדה. 

שיש בעיה להביא אנשים שהציבור מסתכל ואומר איפה נתעלה? ובסופו של יום אין בעיה גם אחרי 

שבע שנים שקלון עובר אפשר להגיד לאנשים שאפשר לחזור. אבל כאן אתה בתוך התהליך לא אחרי 

ראש ממשלה כן.  ולא בצד. החוק מאפשר. שר לא יכול להתמנות אם יש לו כתב אישום ואילו

המחוקק לא דמיין לעצמו שיכול להיות מצב כזה בכלל שיהיה ראש ממשלה עם כתב אישום. שר לא 

 וראש ממשלה כן. 

 

אבל יש חוק היום ומאפשרים לו. יש וועדה התקיימה וועדה. יושב כאן יועץ משפטי ואני  משה קווס:

 עשות את מה שאנו עושים כאן?שואל אותו: האם ניתן ל

 

הוועדה החליטה שהיא בוחרת בו ולכן היא קובעת שהוא כשיר. היא לא  חיים שימן, יועמ"ש: עו"ד

 פניות חוזרות ונשנות. מדנה בחוק ולא דנה בסעיף. מ.הפנים התחמק פעמיים 

 עדה.וד בכולם למעט הסעיף שמשרד הפנים ביקש לדון בו בועומוא אני בדקתי את כל תנאי הסף וה

 

 החל דיון סוער

 

חברים אנחנו לא דנים בדיון הוועדה אלא מאשרים את החלטתה ואת חוזה ההעסקה.  ראש העיר:

 להשלים עוד משהו בבקשה אם לא נמשיך הלאה. אם אתה רוצה

 

אני אומר בסופו של יום מאשרים עכשיו את המינוי? אם מאשרים הוא מתחיל עו"ד ניסן בן חמו: 

 לעבוד במיידי? 

 

 לא. הוא מתחיל רק לאחר החלטת משרד הפנים.  עו"ד חיים שימן, יועמ"ש:

 החל דיון סוער

 

אז שאני כאן אך ורק לפי החוק. מנהלת אגף ההון אישי עיריית ערד עובדת לפחות מ ראש העיר:

תעסיק אותו ותחתום איתו על חוזה רק לאחר אישור משרד הפנים. בואו נמשיך למישהו יש עוד 

 משהו להוסיף?
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 החל דיון סוער

 חברים אני מתחיל לקרוא את הצעת ההחלטה.ראש העיר: 

 

 

 

: מועצת העיר מאשרת את החלטת ועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים ומאשרת  הצעת החלטה

 שכר בכירים. 100%את חוזה העסקתו של מר אלידור כהן כמנכ"ל העירייה ב 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  עו"ד ניסן בן חמו                               יאיר מעיין
 דורית אלמלך                           דודי אוחנונה             
 גיא בריוזה                               פלורי שטרלינג             
 אלכסיי ספוז'ניקוב                               קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיס               משה רייכמן                          
 חיים ציטרינבוים               
                    שמחה ברוידא             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
              

החלטה : מועצת העיר מאשרת את החלטת ועדת המכרזים לבחירת עובדים בכירים 

 שכר בכירים. 100%העסקתו של מר אלידור כהן כמנכ"ל העירייה ב ומאשרת את חוזה 

 
 יישר כוח.  : חברים אני מודה על הדיון המכובד. תודהראש העיר
 

כנציג מקרב הציבור בחברה  051367324אישור מועצת העיר למינויו של מר גרינברג מאיר שלמה ת.ז.  .3

 הכלכלית לערד בע"מ.

 היועץ המשפטי לעירייה בדבר ייצוג הולם.מצ"ב שאלון המועמד וחוות דעת 

 

מדובר באדם בעל נסיון רב שהיה בעבר מנכל משרד השיכון ועומד בקשר עם כל סוגי ראש העיר: 

 האוכלוסיה תרומה מקצועית משמעותית וברכה גדולה לחברה הכלכלית . 

 

 

כנציג  051367324: מועצת העיר מאשרת את מינויו של מר גרינברג מאיר שלמה ת.ז.  הצעת החלטה

 מקרב הציבור בחברה הכלכלית לערד בע"מ.

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

                                 יאיר מעיין
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                            דורית אלמלך             
 גיא בריוזה                                             
                                  קווס משה             
 משה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                                  
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             
 עו"ד ניסן בן חמו             

 דודי אוחנונה
 פלורי שטרלינג

 אלכסיי ספוז'ניקוב
 ד"ר דיאנה גיטיס

 
 051367324החלטה : מועצת העיר מאשרת את מינויו של מר גרינברג מאיר שלמה ת.ז. 

 כנציג מקרב הציבור בחברה הכלכלית לערד בע"מ.

 

 

לנציגה מקרב הציבור בחברה   040795809אישור מועצת העיר למינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  .4

  הכלכלית בע"מ.

 מצ"ב שאלון המועמדת וחוות דעת היועץ המשפטי לעירייה בדבר ייצוג הולם.

 

 יש לפנינו אישה עם נסיון כלכלי רב בנושא העסקי, תעסוקה ומפעלים ולכן הצטרפותהראש העיר: 

 מבורכת.

יש  האישה כותבת בצורה ברורה שהיא התפקדה לליכוד. ואתה ממנה אותה לוועדות. דודי אוחנונה:

 כאן שיוך פוליטי מובהק. 

 

: ולכן בדקנו את הנושא והיא תידרש או להתפטר או להקפיא את החברות שלה במפלגה ראש העיר

ם יחליטו שבגלל השיוך הפוליטי היא ל תקין ואווהנושא יעבור לאישור משרד הפנים. אם הם יאשרו הכ

 לא תמונה.

 

כנציגה מקרב  040795809: מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  הצעת החלטה

 הציבור בחברה הכלכלית בע"מ.

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעיין
 דורית אלמלך                           דודי אוחנונה             
 גיא בריוזה                                פלורי שטרלינג             
 אלכסיי ספוז'ניקוב                                 קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים              
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                     שמחה ברוידא             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             

 
 040795809ת.ז.  החלטה : מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי

 כנציגה מקרב הציבור בחברה הכלכלית בע"מ.

 
 

 לנציגת ציבור בוועדה לנוער וצעירים. 040795809אישור המועצה למינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  .5

 

לנציגת ציבור  040795809ת.ז.  : מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי הצעת החלטה

 בוועדה לנוער וצעירים.

 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעיין
 דורית אלמלך                           דודי אוחנונה             
 גיא בריוזה                                פלורי שטרלינג             
 אלכסיי ספוז'ניקוב                                 קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים             
         ברוידא שמחה             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             

 
 

 040795809החלטה : מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז. 

 לנציגת ציבור בוועדה לנוער וצעירים.

 
 

 

 לנציגת ציבור בוועדה לשימור אתרים. 040795809ת.ז.  אישור המועצה למינויה של הגב' איילת נחייסי .6

 

לנציגת ציבור  040795809: מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי ת.ז.  הצעת החלטה

 בוועדה לשימור אתרים.

 
 נערכה הצבעה : 

 
   נמנעים                                       נגד     בעד

 
  עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעיין

 דורית אלמלך                           דודי אוחנונה             
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 גיא בריוזה                                פלורי שטרלינג             
 אלכסיי ספוז'ניקוב                                 קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים                
                   שמחה ברוידא             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             

 
 040795809ת.ז.  החלטה : מועצת העיר מאשרת את מינויה של הגב' איילת נחייסי

 לנציגת ציבור בוועדה לשימור אתרים.

 
 

אישור המועצה למינויו של חבר המועצה שמחה ברוידא כחבר בוועדת כספים ואת מינויו של חבר  .7

 המועצה מרדכי שנור כמ"מ של חבר המועצה משה רייכמן בוועדת הכספים.

 

: מועצת העיר מאשרת את מינויו של חבר המועצה שמחה ברוידא כחבר בוועדת כספים  הצעת החלטה

 ואת מינויו של חבר המועצה מרדכי שנור כמ"מ של חבר המועצה משה רייכמן בוועדת הכספים.

 החל דיון סוער
 

ניגש , מינוי נציג אופוזיציה לא עלה לסדר היום ולכן לא נדון ולא נחליט בזה עכשיו ראש העיר: 
 אם נמצא כי מגיע לכם עוד חבר בוועדה נוסיף בהמשך.נבדוק בהמשך ולהצבעה. 

 
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  עו"ד ניסן בן חמו                                יאיר מעיין
 דודי אוחנונה                           דורית אלמלך             
 גיא בריוזה                                פלורי שטרלינג             
 אלכסיי ספוז'ניקוב                                 קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                           
 חיים ציטרינבוים               
                    שמחה ברוידא             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             

 

כחבר בוועדת  החלטה : מועצת העיר מאשרת את מינויו של חבר המועצה שמחה ברוידא

כספים ואת מינויו של חבר המועצה מרדכי שנור כמ"מ של חבר המועצה משה רייכמן 

 בוועדת הכספים.

 

 

 

 אישור מועצת העיר למינויו של חבר המועצה יצחק גורדון כחבר בוועדת בטיחות בדרכים ותנועה. .8
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  בס"ד
  

 
 

 www.arad.muni.il  |  , ערד6הפלמ"ח | עיריית ערד 

  6669951-08טל.: |    info@arad.muni.ilדוא"ל: 

 לשכת ראש העיר
 08-9951601טל. 

Galit_b@arad.muni.il :דוא"ל 

 

: מועצת העיר מאשרת את מינויו של חבר המועצה יצחק גורדון כחבר בוועדת בטיחות  הצעת החלטה

 בדרכים ותנועה.

 
 
 
 
 

 נערכה הצבעה : 
 

   נמנעים                                       נגד     בעד
 

  עו"ד ניסן בן חמו                               יאיר מעיין
 דודי אוחנונה                           דורית אלמלך             
 גיא בריוזה                               פלורי שטרלינג             
 אלכסיי ספוז'ניקוב                                קווס משה             
 ד"ר דיאנה גיטיסמשה רייכמן                                          
 חיים ציטרינבוים                
                   שמחה ברוידא             
 מרדכי שנור             
 יצחק גורדון             

 

החלטה : מועצת העיר מאשרת את מינויו של חבר המועצה יצחק גורדון כחבר בוועדת 

 בטיחות בדרכים ותנועה.

 

 

 הפרוטוקול. מצ"ב  -, לידיעה  17/04/2024מתאריך  02/2024פרוטוקול ועדת הנחות בארנונה מס'   .9

 
תודה רבה לכולם ואני רוצה לאחל לכולנו בעזרת השם לקראת יום העצמאות שתהיה לנו : סיכום ראש העיר

 אתנו בארצנו. מדינה חזקה ובטוחה. ובעזרת השם הצלחה לחיילי צה"ל ושנראה כאן את כול החטופים כאן
           

 הישיבה ננעלה!
 
 
 
 
 

_________________ 
 יאיר מעין, ראש העיר 

 
 

 
 

file:///D:/לוגואים/ערד/עיריית%20ערד%20לוגו%20וסלוגן%201-2018/ניירות%20מכתבים/www.arad.muni.il
mailto:info@arad.muni.il
mailto:Galit_b@arad.muni.il

